

## Entuziasm la Londra: Boom economic după Brexit

Mircea F. Cristian / 11 sep 2018 / 22:30



Descriere foto:

### Un grup de deputați conservatori pro-Brexit prezic un boom economic pentru Marea Britanie.

Un grup de deputați conservatori pro-Brexit prezice un boom economic pentru Marea Britanie după ieșirea Marii Britanii din Uniunea Europeană (UE), într-un proiect publicat marți și care propune ruperea tuturor relațiilor cu blocul comunitar al planului premierului Theresa May, informează AFP.

Opunându-se 'planului Chequers' al șefei guvernului conservator, care prevede menținerea unor relații comerciale cu UE, grupul, denumit 'Economisti pentru liber-schimb' (Economists for Free Trade, EFT), avansează drept alternativă 'un acord mondial conform regulilor Organizației Mondiale a Comerțului (OMC). Acest lucru i-ar permite Marii Britanii, după ieșirea prevăzută pentru 29 martie 2019, 'să părăsească piața unică și uniunea vamală, să reia controlul asupra frontierei și să reglementeze noile noastre relații comerciale cu restul lumii', se spune în raport.

### Venituri suplimentare, previziuni

'Gospodăriile clasei mijlocii vor câștiga cu 8% mai mult, în timp ce cei mai săraci vor vedea o creștere de 10% din acest plan care prevede, de asemenea, că Ministerul britanic de Finanțe va beneficia de '10% de venituri suplimentare de 80 de miliarde de lire (90 de miliarde de euro)'. Acest proiect 'nu implică o 'ieșire' din negocierile cu Bruxellesul, pe alte aspecte (...) ale noii relații între UE și Marea Britanie asupra cărora trebuie să se ajungă la un acord', precizează 'aprovizionarea cu electricitate a Irlandei de Nord' sau 'drepturile cetățenilor'.

Mai mulți eurosceptici din Partidul Conservator, printre care foștii miniștri Boris Johnson și David Davis, dar și deputatul Rees-Mogg, au fost prezenți la prezentarea acestui raport. Rees-Mogg a anunțat că organizația conservatoare pro-Brexit

prezidează, European Research Group, va dezvălui miercuri soluția sa pentru Irlanda de Nord, în timp ce Londra și Bruxelles vor să evite revenirea la controlul frontierelor cu Republica Irlandeză vecină, nu reușesc să ajungă la un acord.

**Vezi și: [Theresa May, oportunitate: Summitul informal al UE de la Salzburg](#)**